

Comune di S. Azata Militello

P.IVA 00474710837 Cod.Fisc. 84000470835 98076 - Città Metropolitana di Messina Area VII - Ambiente - Gare - Protezione Civile Tel.0941-733945

NProt.		S. Agata Militello, genn. 2019
Risposta a nota del	N.	Gruppo

AVVISO

SI COMUNICA AI CITTADINI CHE E' DISPONIBILE, IN FORMATO CARTACEO, IL CALENDARIO PER LA RACCOLTA DIFFERENZIATA PER L'ANNO 2019 PER TUTTE LE UTENZE PRESSO I SEGUENTI UFFICI:

- UFFICIO AMBIENTE, VIA COSENZ (LOCALI EX TRIBUNALE), DAL LUNEDI' AL VENERDI', DALLE ORE 9:00 ALLE ORE 12:00;
- UFFICIO URP, VIA ROMA, DAL LUNEDI' AL VENERDI', DALLE ORE 9:00 ALLE ORE 12:00,
- C.C.R. CENTRO COMUNALE DI RACCOLTA, C/DA ROSMARINO, TUTTI I GIORNI DALLE ORE 9:00 ALLE ORE 12:00.

SI COMUNICA, ALTRESI', CHE IL CALENDARIO E' SCARICABILE, IN FORMATO PDF., DAL SITO ISTITUZIONALE DELL'ENTE COMUNALE.

Il Responsabile dell'Area F.to (Ing. Calogero Silla)